n 900 grami t 4,50 olan pirincin 1 kilogrami kag t dir?

A)4,80  B)4,90 C)5 D) 5,20 E) 5,25

E 250 grami © 5,5 den satilan peynirin birim fiyati (1 kilogra-
mi) kag t dir?

18 B) 20 C) 22 D) 24 E) 25

B 3,5 litrelik siselerde £ 4,2 den satilan kolanin 1 litresinin
fiyati kag t dir?

A) 1,1 B) 1,2 C)1,3 D) 1,4 E)1,5

E Bir pazarcl domatesi "2 kilogrami £ 5" ve "5 kilogrami £ 10"
olmak tzere iki farkll bigimde satiyor.
Buna gore, bu iki satis bigiminin birim fiyatlar arasindaki
fark kag kurustur?

A) 20 B) 30 C)40 D) 50 E) 60
5. | -
e N suT
T T o
SUT il £
I = = B = 1 __,,/
200mL  500mL 1L 15L

65kurus  £160  +£290 4,20
(1) (I (m ()

Yukarida ayni siitin 5 farkh paketi verilmistir,
Buna gére, bu paketlerden hangisini almak daha karhdir?

Al B) Il c) i D) IV E)V
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)B, 4)D, 5D,



